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DACKEBACKENS MUSIKFÖRSKOLA 

 

 

Fristående Förskola vt 2016 
 

 

 
1. Mitt barns förskola heter: 
 

Namn Antal % 

Dackebacken 33 100 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 

  

 

 

 

 

  

 

2. Mitt barn är född år: 

 

Namn Antal % 

2010 och tidigare 3 9,1 

2011 8 24,2 

2012 5 15,2 

2013 4 12,1 

2014 13 39,4 

2015 0 0 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 
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3. Mitt barn är en: 

 

Namn Antal % 

Flicka 12 36,4 

Pojke 21 63,6 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 

  

 

 
 

 

  

 

4. Mitt barn har haft denna förskola: 

 

Namn Antal % 

Högst 6 månader 5 15,2 

7 - 12 månader 9 27,3 

Mer än 1 år 19 57,6 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 
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5. På mitt barns förskola ges flickor och pojkar samma förutsättningar. 

 

Namn Antal % 

Stämmer helt 27 81,8 

Stämmer ganska bra 6 18,2 

Stämmer ganska dåligt 0 0 

Stämmer inte alls 0 0 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 

  

 

 
 

 

  

 

6. Jag upplever att mitt barn känner sig tryggt i förskolan. 

 

Namn Antal % 

Stämmer helt 23 69,7 

Stämmer ganska bra 10 30,3 

Stämmer ganska dåligt 0 0 

Stämmer inte alls 0 0 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 
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7. Mitt barn stimuleras till utveckling och lärande i förskolan. 

 

Namn Antal % 

Stämmer helt 30 90,9 

Stämmer ganska bra 3 9,1 

Stämmer ganska dåligt 0 0 

Stämmer inte alls 0 0 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 

  

 

 
 

 

  

 

8. Mitt barns åsikter och intressen tas till vara. 

 

Namn Antal % 

Stämmer helt 24 72,7 

Stämmer ganska bra 9 27,3 

Stämmer ganska dåligt 0 0 

Stämmer inte alls 0 0 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 
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9. På utvecklingssamtalet får jag tydlig information om mitt barns utveckling och lärande. 

 

Namn Antal % 

Stämmer helt 27 81,8 

Stämmer ganska bra 6 18,2 

Stämmer ganska dåligt 0 0 

Stämmer inte alls 0 0 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 

  

 

 
 

 

  

 

10. Mitt barn får det stöd och den hjälp som hon/han behöver. 

 

Namn Antal % 

Stämmer helt 26 78,8 

Stämmer ganska bra 7 21,2 

Stämmer ganska dåligt 0 0 

Stämmer inte alls 0 0 

Total 33 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (33/33) 
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